



PÔSTNA VÝZVA 40X40: Piatok po 2. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

Pomodli sa desiatok svätého ruženca
na úmysel dnešného dňa - **Za úctu k všetkým ľuďom**

Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:

Pane Ježišu Kriste,
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,
svojho námestníka,
aby dosiahol všetko, o čo prosí
v Tvojom mene od nebeského Otca.
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu
a prajeme ti požehnaný deň.*



JEHO PRÍBEH (1. marec 2024) #61 DUCH PÁNA JE NADO MNOU (Lk 4, 16 - 21)

Evanjelium

Prišiel aj do Nazareta, kde vyrástol. Podľa svojho zvyku vošiel v sobotu do synagógy a vstal, aby čítal. Podali mu knihu proroka Izaiáša. Keď knihu rozvinul, našiel miesto, kde bolo napísané: „*Duch Pána je nado mnou, lebo ma pomazal, aby som hlásal evanjelium chudobným. Poslal ma oznámiť zajatým, že budú prepustení, a slepým, že budú vidieť; utlačaných prepustiť na slobodu a ohlásiť Pánov milostivý rok.*“

Potom knihu zvinul, vrátil ju sluhovi a sadol si. Oči všetkých v synagóge sa upreli na neho. A on im začal hovoriť: „*Dnes sa splnilo toto Písmo, ktoré ste práve počuli.*“

Zamyslenie

Ježiša ovládal Pánov Duch a pobádal ho uskutočniť to, čo u Židov predstavoval milostivý rok. Pod jeho vedením mal nastoliť spravodlivosť, milosrdenstvo, pokoj a bratskosť. A my čo robíme? Čo spôsobujeme svojimi slovami a postojmi v prostredí, v ktorom bežne žijeme? Aj nad nami je Pánov Duch... Aj my sme pomazaní krstnou, birmovnou, niektorí aj kňazskou krizmou. A oči všetkých sa aj na nás upierajú. Stali sme sa divadlom pre ľudí i pre anjelov, pripomína nám Apoštol... Uvažovali sme už niekedy nad tým, čo nám treba nechať a čo si ešte osvojiť, aby sme aj my mohli pravdivo o sebe povedať, že Duch Pána je nad nami?

Modlime sa:

Pane, pri tejto príležitosti ťa prosíme o živší záujem o Božiu vôľu. Odpušť nám našu doterajšiu ťarbavosť v tomto ohľade a pomáhaj nám tak sa vžiť do svojho poslania, ktoré máme medzi ľuďmi, aby sme v ktorejkoľvek hodine svojho života mohli povedať ako ty: „*Duch Pána, ktorý ma pomazal i poslal, je nado mnou...*“ a aby tí, medzi ktorými žijeme, to aj cítili.
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [spět na Úvodnu sekcii](#)